

Rusům v Záporoží docházejí vojáci. Vůbec je nerotují

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusum-v-zaporozi-dochazeji-vojaci-vubec-je-nerotuji-40437098](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusum-v-zaporozi-dochazeji-vojaci-vubec-je-nerotuji-40437098)

Alex Švamberg

Rusům, kteří se snaží zastavit ukrajinskou ofenzívu v záporožské oblasti, se nedostává vojáků, uvedl ve čtvrtek washingtonský Institut pro studium války (ISW). Odvolává se zprávy několika ruských novinářů, kteří uvádějí, že vojáci na frontě nejsou střídáni.



Foto: Rfe/rl/Serhij Nužněnko, Reuters

Ukrajínští vojáci pálí z vícenásobného raketového systému BM 21 Grad směrem k ruským jednotkám poblíž frontové linie v oblasti Záporoží

Článek

Ruská novinářka Anastasija Kaševarovová uvedla, že lidé mobilizovaní v září, kteří bojují v Záporožské oblasti, nebyli vystřídáni.

„Mobilizovaní se tam nacházejí od října. V září byla mobilizace a oni je hned odeslali do první linie. Nikdy z nich ještě neměl dovolenku. Problém rotací je velmi vyostřený. To, co říká prezident o dovolených, se neplní. Já i ministerstvo obrany chápeme, že není kým je vystřídat. Nyní je protiútok,“ napsala Kaševarovová.

Novinářka ale poukazuje i na další rozpory: „Říká se, že je mnoho těch, co podepsali smlouvu, tak proč je nestřídají?“ Zmiňuje také, že se říká, že není potřeba další kolo mobilizace, ale vojáci jsou devět měsíců v zákopech ostřelováni a už z toho „magoří“. Ptá se, proč nedostali alespoň dvoutýdenní dovolenou.

Její vyjádření podle ISW potvrzuje závěry institutu, že Rusům chybějí rezervy. Absence rotací pak vede k rychlejšímu opotřebení ruských jednotek na jihu Ukrajiny.

Ruské úspěchy v ničení nové ukrajinské techniky navíc nejsou tak velké, jak Moskva uváděla. Jeden z vojenských bloggerů Romanov Lajt uvedl, že piloti ruských bitevních vrtulníků střílejí na už zničenou techniku, aby se zdálo, že je počet ukrajinských ztrát větší.

Putin před summitem NATO chřestí zbraněmi. Vyslal do vzduchu bombardéry schopné nést jaderné zbraně

Evropa



Související témata:

Záporožská oblast

Rusko

Válka Rusko-Ukrajina

Ukrajina

Voják

ISW (Institute for the Study of War)

Výběr článků



Nejdražší kráva na světě má hodnotu skoro 100 milionů korun

Koktejl

Na konci června bylo na aukci v brazilském městě vydraženo třetinové vlastnictví konkrétního kusu skotu plemene Nelore za 6,99 milionu brazilských realů, což...



Slovenka ochránila syna před medvědem. Několikrát ho bodla vidlemi

Evropa

Ve slovenské obci Háj v okrese Turčianske Teplice v pátek zaútočil medvěd na 20letého Kristiána. Jak uvedla televize Markíza, matka nezaváhala, vzala do rukou...



Orbán dostal ve Vídni od Nehammera studenou sprchu v přímém přenosu. Kvůli migrantům

Evropa

Rakouský kancléř Karl Nehammer na páteční společné tiskové konferenci zpražil maďarského premiéra Viktora Orbána. Ten se chlubil tím, že jeho země je jediným...

Ruskou novinářku z Hradu vyvedli

Domáci

Čtvrteční tiskovou konferenci na Pražském hradě po jednání českého prezidenta Petra Pavla s jeho ukrajinským protějškem Volodymyrem Zelenským nemohla navzdory...

Američané si stěžují na postele v evropských hotelech. Viník je jasný.

Cestování

Uplynul týden od doby, kdy se Američanka Nicole Dunnová vrátila ze svého výletu do Anglie a Francie. Stále se z něj nevzpamatovala. Nemůže za to pásmová nemoc...

Co se skrývá v obrněném Putinově vlaku? Z Ruska unikly fotky.

Zahraniční

Ruský prezident Vladimir Putin prý cestuje raději vlakem než letadlem. Do médií unikly informace a obrázky, co všechno se za pancéřovanými stěnami vagonů...

Rakousko zavádí drakonické tresty za rychlost. Pirátům silnic bude zabavovat auta a posílat je do dražby.

Zahraniční

Rakousku došla trpělivost s řidiči, kteří na silnicích a dálnicích výrazně překračují povolenou rychlost. Těm největším hříšníkům budou úřady alpské republiky...

Za dvě vteřiny se nic nemůže stát, nedbal varování rybář a strčil ruce do vody. Žralok jej vyvedl z omylu

Koktejl

Lehkomyslnost se málem stala osudnou rybáři ve floridském národním parku Everglades. Když se i přes varování kamarádů naklonil z člunu, aby si opláchl ruce,...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat